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Cserkút Község Önkormányzata  
 

 

Testületi ülés Jegyzőkönyv 
 

Készült Cserkút Község Önkormányzata 2016. november 3 – án megtartott   képviselő – 

testületi üléséről. 
 

Az ülés helye: Cserkút Polgármesteri Hivatal 

 

Jelen voltak:  Hagenthurn József polgármester, Hegedűs Zsolt alpolgármester, Storcz Zita,    

Vásárhelyi Balázs,  képviselők, Dr. Jocskov Annamária jegyző,Varga Ervin jogi 

asszisztens, Varga László jegyzőkönyvvezető, lakosság részéről 7 fő. 

 

Hagenthurn József polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő- 

testületi ülés határozatképes.  

 

Hagenthurn József polgármester kérdezi a képviselő-testület elfogadja-e az előzetesen 

meghívón kiküldött napirendi pontokat?   

 

      

149/2016. (11. 03.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 

4 igen szavazattal napirendi pontokat az előre kiküldött formában 

elfogadja.     

 

határidő: azonnal 

felelős:   polgármester 

 

 

1. Napirendi Pont  

 

Hagenthurn József polgármester:  
 

Elmondja, hogy az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a határidős határozatok végrehajtásra 

kerültek, a segélyek, támogatások kifizetésre kerültek, ismerteti a beszámolóját. 

 

Kérdezi a képviselő testületet, hogy a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót 

elfogadja – e? 

 

150/2016. (11. 03.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 

4 igen szavazattal a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót 

elfogadja. 

 

határidő: azonnal 

felelős:  polgármester 

 

2. Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester: 
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Elmondja, hogy az SZMSZ módosításról lenne szó, az előre megküldött előterjesztés szerinti 

tartalommal. 

 

Javasolja  13.§ (7) bekezdésének módosítását, melyben a  polgármester által saját hatáskörben 

történő döntési jogkörét évenkénti 200.000,- Ft – ról esetenkénti  200.000,- Ft – ra módosítsa 

a képviselő testület, mivel az évenkénti keret szerinte teljesen életszerűtlen és 

végrehajthatatlan. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: Én ebben a formában  nem támogatom a módosítást. Legyen 

valami felső határ, mivel 200.000,-Ft – ból egy évben 200.000.000,-Ft – ot is össze lehet 

rakni. Javasolja, hogy az éves felső határ legyen egy millió forint. 

 

151/2016. (11. 03.) számú határozata 

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 

4 igen szavazattal úgy döntött ,hogy a polgármester saját hatáskörben 

történő döntési jogkörben esetenként 200.000,- Ft felett rendelkezhet, 

de ez éves szinten nem haladhatja meg az 1.000.000,- Ft-ot, azaz egy 

millió forintot. 

 

határidő: folyamatos 

felelős: jegyző, polgármester 

 

Hagenthurn József polgármester: 

 

Javasolja, hogy az SZMSZ 13. § (3) bekezdését, illetve 14. § (3) bekezdését  vegyük ki az 

SZMSZ – ből. Tehát ne legyen fogadó órája a polgármesternek és az alpolgármesternek. 

 

 

152/2016. (11. 03.) számú határozata 

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 

4 igen szavazattal úgy döntött,hogy Cserkút Község Önkormányzat  

SZMSZ – nek 13. § (3) bekezdését törli az SzMSz-ből. 

 

határidő: folyamatos 

felelős: jegyző, polgármester 

 

153/2016. (11. 03.) számú határozata 

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 

4 igen szavazattal úgy döntött, hogy Cserkút Község Önkormányzat  

SZMSZ – nek és a 14. § (3) bekezdését törli az SZMSZ – ből. 

 

határidő: folyamatos 

felelős: jegyző, polgármester 

 

Hagenthurn József polgármester: 

 

Javasolja az SMSZ 17. § (2) bekezdésének kiegészítését azzal, hogy Cserkút Község 

Önkormányzata tagja a Magyar Önkormányzatok Szövetségének és a  Mecsek-vidéki Helyi 

Közösségi Egyesületnek.    

 

154/2016. (11. 03.) számú határozata 

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 

4 igen szavazattal úgy döntött,hogy Cserkút Község Önkormányzat  
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Képviselő-testülete SZMSZ – nek 17. § (2) bekezdését  kiegészíti azzal, 

hogy Cserkút Község Önkormányzata tagja még a Magyar 

Önkormányzatok Szövetségének és a  Mecsek-vidéki Helyi Közösségi 

Egyesületnek.   Megbízza a Kővágószőlősi Közös Önkormányzati 

Hivatalt, hogy az SZMSZ – t dolgozza át és a következő testületi ülésre 

készítse el a módosító rendeletet. 

 

határidő: folyamatos 

felelős: jegyző, polgármester 

 

 

3. Napirendi pont: 

  

Hagenthurn József polgármester: elmondja,  hogy a HÉSZ módosításáról van szó. 

Ezt folyamatosan a KOKAS és TÁRSA tervező iroda készíti önkormányzatunk 

számára. A beérkezett árajánlatok alapján is azt javasolja, hogy a KOKAS és Társa 

tervező iroda ajánlatát fogadja el a képviselő-testület. Az árajánlat bruttó 3.8100.00,- 

Ft. Még egyszer javasolja elfogadásra az árajánlatot, mivel a többi drágább és erősen 

vitatott.   

 

Vásárhelyi Balázs képviselő elmondja, hogy 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: javasolja, hogy mivel vita alakult ki maradjon a 

képviselő-testület a napirendi pontnál és döntsön a beérkezett három árajánlatról. 
 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi a képviselő-testületet, hogy elfogadja  - e 

a KOKAS és Társa tervező iroda árajánlatát a HÉSZ módosítására? 

 

155/2016. (11. 03.) számú határozata 

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazat és 1 

tartózkodás mellett úgy döntött, hogy Cserkút Község Önkormányzat  

Képviselő-testülete HÉSZ rendeletének módosításával a KOKAS és 

TÁRSA tervező irodát bízza meg bruttó 3.810.000,-Ft – os, azaz 

Hárommillió-nyolcszáztízezer forintos árajánlat egyidejű elfogadásával.  

 

határidő: folyamatos 

felelős: polgármester 

 

4. Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester:  Elmondja, hogy a bolt vízellátásának leválasztásáról 

és a belső vízvezeték szerelési munkákról lenne szó, de ez összefügg a kocsma esetleges 

megvásárlásával. 

 

Megbeszélés után a képviselő-testület abban egyezett meg, hogy majd a fentiek 

ismeretében dönt. 

 

5. Napirendi pont:   
 

Hagenthurn József polgármester:  A bolt gázfűtésének megosztásáról van szó, eddig 

légköbméter alapján történt a megosztás, az eddigi számlák és számítások alapján 

javasolja havi fix 20.000,-Ft – os összegben meghatározni a bérlő által fizetendő 

összeget a fűtési szezonban.  Javasolja  fentiek elfogadását.  
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Vásárhelyi Balázs képviselő:  Miért nem tartunk meg egy arányszámot, például a 

légköbméter szerinti megosztást, az alapján fizessen a bérlő, ha eddig volt egy 

elszámolható arány, akkor azt tartsuk meg. 

 

Megbeszélés után a képviselő-testület az alábbi határozatot hozza: 

 

156/2016. (11. 03.) számú határozata 

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen és 1 nem 

szavazat  mellett úgy döntött, hogy a bolt bérlője bruttó havi 20.000,-Ft, 

azaz Húszezer forintot fizessen a gázhasználatért a fűtési szezonban. 

  

határidő: folyamatos 

felelős:polgármester 

 

6. Napirendi pont: 
 

Hagenthurn József polgármester:  
 

Elmondja, hogy a Cserkúti civil szervezetek támogatási rendeletének módosításáról 

van szó, a módosítás írásos anyagát minden képviselő megkapta, a kérdés az, hogy a 

képviselő-testület elfogadja – e a rendeletmódosítást a leírtak szerint? 

 

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen 

szavazattal megalkotta a helyi önszerveződő közösségekkel, helyi egyházakkal, 

helyi nemzetiségi önkormányzatokkal való együttműködésről, a pénzügyi 

támogatás rendjéről szóló 11/2015. (XII. 17.) számú önkormányzati rendelet 

módosításáról szóló 9/2016. számú önkormányzati rendeletet. 
 

 

7. Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester:  
 

Az NYMTIT támogatásról van szó. A támogatást felhalmozási keretben kívánja elszámolni az 

önkormányzat. Az NYMTIT felé benyújtásra kerültek az elvégzendő munkálatok. Az 

Alkotmány utca déli részén járda felújítása és az autóbejárók felújítása a cél, valamint a 

temetői kereszt felújítására kerül sor. Kérdezi a  képviselő-testületet, hogy az Alkotmány utca  

déli részén a járda – és az autóbejárók felújítására a Wolf Bau Team által adott 7094447,-Ft os 

árajánlatot elfogadja – e?   

  

157/2016. (11. 02.) számú határozata 

   Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen és 2 nem  

szavazattal nem döntött a Wolf Bau Team árajánlatáról. 

 

felelős: polgármester 

határidő: azonnal 

 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi a  képviselő-testület, hogy a temetői kereszt teljes 

felújítására a Walter Kőfaragó Bt. által adott 600000,-Ft os árajánlatot elfogadja – e?   

 

158/2016. (11. 02.) számú határozata 

   Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen és 2 nem  
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szavazattal nem döntött a fentiekről. 

  

felelős: polgármester 

határidő: azonnal 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 
 

Az az aggálya, hogy mind a három pályázati anyagot egy személy hozza be és egy időben 

adja be a három anyagot, majd ugyanaz a személy ingyen és térítésmentesen elvállalja a 

műszaki ellenőri tevékenységet. Kis időt kérek még valószínű a háromból kettő ajánlat nem 

lesz érvényes hamis nyilatkozat miatt. 

 

Varga Ervin jogi asszisztens: 
 

Ahhoz, hogy ezt a 77 millió forintos NYMTIT támogatást az önkormányzat le tudja hívni 

2016. november 15. napjáig a beruházást el kell végezni és 2016. november 30. napjáig el is 

kell számolni. Ma november 3. napja van, ha úgy gondolja a képviselő-testület, hogy másik 

vállalkozókkal kívánja elvégeztetni a munkát, akkor sürgősen kell másikakat választani, hogy 

ez a pénz ne menjen el. 

 

Hagenthurn József polgármester: 

 

Megkérdezi Stocz Zita képviselőt, hogy kitart – e azon álláspontja mellett, hogy ezt a pénzt 

bukja el az önkormányzat? 

 

Storcz Zita képviselő: 
 

Nem amellett tartoki, hogy elbukjuk a pénzt. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 
 

Csiki-csuki helyzetbe kerültünk, nyilván, ha nemmel szavazunk, akkor elbukja a falu, ha 

igennel szavazunk akkor meg a mutyi mellett szavazunk. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: 
 

Kérdezi Vásárhelyi Balázs képviselőt, hogy te milyen jogon beszélsz mutyiról?  

 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 
 

Én csak a véleményemet mondtam el, azt hiszem, azt elmondhatom. 

 

Varga Ervin jogi asszisztens: 
 

Csak egy mondatot szeretnék még hozzáfűzni, ha nagyon sürgősen tudtok más vállalkozó 

mellett dönteni, vagy bekérni új árajánlatot pár napon belül, akkor még le lehet hívni a pénzt, 

de nagyon-nagyon sürgősen  és nagyon gyorsan meg lehet oldani ezt is.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 
 

Javaslom kérjünk be új árajánlatot. 
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Dr. Jocskov Annamária jegyző: 
 

Új árajánlatot lehet bekérni, de a kivitelezővel közölni kell a határidőt, mert akkor éjjel-nappal 

dolgozni kell és már csak ezt a munkát végeztethetitek el, mert erre szól az NyMTIT 

szerződés, ezt írtátok alá, más projektet nem lehet. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: 
 

Szeretném megkérdezni a jegyző asszonyt, hogy ez a beérkezett három ajánlat jogilag 

szabályos volt –e? 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: 
 

Nekem nem volt tisztem ilyen szempontból megvizsgálni az árajánlatokat. A polgármester úr 

és a képviselő-testület arra kért meg, hogy a hivatalban az én jelenlétemben bontsuk fel az 

ajánlatokat és ezt foglaljuk jegyzőkönyvbe. Az ajánlatokat én bontottam fel, minden 

körülményt kötelességem jegyzőkönyvbe foglalni, de tartalmilag nem vizsgáltam őket, mivel 

nem vagyok műszaki szakember, egyébként a jegyzőkönyvet minden képviselő megkapta. Az 

ajánlatokba szereplő adatok valódiságárért az ajánlatokat adó cégek nevében aláíró 

szakemberek felelnek.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 
 

Végignéztem mind a hármat, szakemberek által nagyon szépen összerakott munkák, szerinte 

mind a három jelen pillanatban érvényes lehet. Ettől függetlenül a képviselő-testület szavaz, 

hogy támogatja – e, vagy sem. 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: 
 

Bármelyiket elfogadhatjátok a három közül, de nagyon szoros a határidő. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 

 

Én csak aggályosnak tartom , hogy egy orfűi, egy pécsi és nem tudom hová valósi vállalkozó 

ajánlatait egy személy hozza be. 

 

Szakács Béla cserkúti lakos: 
 

Ezeket az anyagokat egy közbeszerzési jogász állította össze, és ebben Vásárhelyi Balázs sem 

találhat hibát, az meg hogy amint az én kezembe kerültek és ettől Vásárhelyi Balázs mutyit 

sejt, az az ő személyes problémája. 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: 
 

Szeretném kérni a képviselő-testületet és a polgármester urat, hogy ez itt egy képviselő-

testületi ülés és ennek nincs itt a hely és ideje.Minden képviselő elmondhatja a véleményét, 

attól függetlenül, hogy  bármelyik ajánlatot választja. Az egy másik dolog, hogy vizsgálat 

indul – e ebben az ügyben, de arról is a képviselő-testület dönt, amint érkezik írásos 

előterjesztés. Szakács úrnak is igaza van, hogy egy képviselő azt állít, amit akar és ez be kerül 

a jegyzőkönyvbe. 

 

Varga Ervin jogi asszisztens: 
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Annyit szeretnék mondani, hogy az árajánlatok bekérésére nem közbeszerzési eljárás keretén 

belül került sor. Nem a közbeszerzés szabályai vonatkoznak az ajánlattevőkre, attól 

függetlenül aggályos lehet, amit a képviselő úr mond, de ezt nem az én tisztem eldönteni, sem 

a jegyzőé, hanem a képviselő-testületé. Javaslom, hogy ismételje meg a képviselő-testület a 

szavazást.  

 

Hagenthurn József polgármester:  
 

Én is javaslom, hogy ismételjük meg a szavazást, mivel nehéz lenne új kivitelezőt találni, 

illetve nem fogunk beleférni az időbe, ha múlt csütörtökön sikerült volna, akkor már lehetne 

dolgozni. Sajnos nem sikerült összehozni sem akkor, sem tegnap, úgyhogy most már épp 

ideje elhatározni magunkat. Nem fogunk beleférni semmiféle időbe, így is szorít már 

bennünket az idő. Mindenki azt hitte, hogy a másik jön képviselő-testületi ülésre és nem 

tudtunk dönteni. Amennyiben elveszítjük ezt a támogatást az nem az én felelősségem, hanem 

a képviselő-testületé. Én nem vállalom azt a felelősséget, hogy én legyek az, aki miatt 

elbukjuk ezt a pénzt. Most mindenki gondolja át, hogy mit fog tenni, mert, ha elbukjuk a 

támogatást az nem az én felelősségem. 

 

Varga Ervin jogi asszisztens: 
 

Egy kérdésem volna tudják – e a kivitelezők, hogy mik a határidők, szerepelt – e az ajánlat 

kérésben? 

 

Hagenthurn József polgármester:  
 

Igen tudják és a kiírásban is szerepel. Az még mindig kiderülhet, ha most valakivel 

megegyezünk azt mondja, hogy kevés az idő. Akkor az már tényleg veszett fejsze nyele, de 

hogyha most nem döntünk akkor biztos, hogy nem tudunk senkit sem megbízni.  

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: 
 

Legyen ez tanulság minden képviselőnek,  az egész képviselő-testületnek, hogy minden évben 

tudjátok, az NYMTIT – től  támogatást kaptok, legyen egy koncepció már az év elején, hogy 

mire szeretnétek költeni ezt a pénzt.  

 

7. 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 

 

Volt, csak éppen ez nem volt benne. Erről nem volt szó, hogy az Alkotmány utca déli oldalán 

járdát építünk. Volt közvilágítás meg egy csomó dolog, éppen ez az én bajom, hogy  meg sem 

lettünk kérdezve, be lett adva az NYMTIT – nek és kész tények elé lettünk állítva. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: 
 

Bocsánat, lehetett volna véleményed, lett volna rá időd, akár négy –öt napod is, hogy legyen 

véleményed, de nem volt. Arra az előterjesztésre, amit a Józsi kiküldött nem reagáltál. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 

 

Rögtön válaszoltam rá és megírtam, hogy nem támogatom. Én voltam az, aki összehívta a 

testületit, hogy üljünk össze és beszéljük meg. Testületin jött a Kovács Győző, hogy a Józsi az 

NYMTIT – nek beadta az Alkotmány utca délt, úgy, hogy meg sem kérdezett minket,  nem 

szavaztunk róla, egy hétmilliós költségvetést. Ezt ott is elmondtam, aznap válaszoltam az e-
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mail-re, megírtam, hogy azonnal hívjunk össze egy testületit és találjunk egy olyan 

tevékenységet, amit mindannyian úgy látunk, hogy jobban a falu javát szolgál.  

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: 

 

Miért ez haszontalan dolog? 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 

 

Van Batvölgyi út, világítás. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: 
 

A világítást a legutóbbi képviselő-testületi ülésen te szavaztad le. Ezt inkább hagyjuk. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 

 

De miért ilyent csinálunk, hogy járdát építünk? 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: 
 

Meséld el nekem, hogy ez miért haszontalan dolog? 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 

 

Mennyivel egyszerűbb utat építeni. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: 
 

Egyszerűbbnek minden egyszerűbb lenne. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 

 

A te listádon van rajta az út. Én csak elfogadni tudom, de ezek sokkal fontosabbak. Szavazzuk 

meg mert a faluval szúrunk ki ha ez elúszik. Nyilván két nap alatt nem tudjuk a munkát 

elvégezni, én meg majd megteszem a megfelelő lépéseket. 

 

Varga Ervin jogi asszisztens: 
 

Csak annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy amennyiben a kivitelező tudja, hogy neki mikorra 

kell végezni, akkor azonnal szerződést is kell kötni.  

 

Hagenthurn József polgármester: 

 

Akkor még egyszer kérdezem, hogy a képviselő-testület, az Alkotmány utca  déli részén a 

járda – és az autóbejárók felújítására a Wolf Bau Team által adott 7094447,-Ft os árajánlatát, 

valamint a temetői kereszt teljes felújítására a Walter Kőfaragó Bt. által adott 600000,-Ft os 

árajánlatot elfogadja – e a képviselő-testület? 

 

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, egy tartózkodással az alábbi határozatokat hozta: 

 

159/2016. (11. 03.) határozata 
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Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Cserkút, 

Alkotmány utca déli oldal járda és beálló (Cserkút 115/3 és 115/5 helyrajzi számú területek 

járdáinak, autóbejáróinak térkővel való burkolása) kialakításával kapcsolatos munkálatok 

kialakítására a WOLFBAU TEAM KFT. (7630 Pécs, Kisbalokány dűlő 5.) bruttó 7.094.474,- 

Ft összegű árajánlatát fogadja el. 

 

      Felelős:    Hagenthurn József polgármester  

      Határidő:  folyamatos               

 

160/2016. (11. 03.) határozata 

 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Cserkút 125 

helyrajzi számú ingatlanon elhelyezkedő temető kőkeresztjének felújítási munkálatainak 

elvégzésével a WALTER Kőfaragó Bt. (7781 Sárok, Kossuth L. u. 1.) bruttó 600.000,- Ft 

összegű árajánlatát fogadja el. 

 

      Felelős:    Hagenthurn József polgármester  

      Határidő:  folyamatos           

 

8. Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester:  
 

Hótolásra és síkosságmentesítésre egy árajánlat érkezett Tóthpál Csaba cserkúti vállalkozótól, 

rendelkezésre állási díj 80000,-Ft / hó, 11000,-Ft / óra a munkadíja. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 
 

Tavaly mennyi volt?  

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: 
 

12500,-Ft+ÁFA / óra volt a munkadíj. 

 

Hagenthurn József polgármester: 

 

Az idei árak mind bruttó árak. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 
 

Lehetne egy olyan kikötés, hogy csak két autóval dolgozhasson? 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: 
 

A múltkori képviselő-testületi ülésen, amely határozatképtelen volt itt volt a vállalkozó, meg 

lehetett volna kérdezni, de igazából a képviselő-testület hatásköre, hogy elmondja, hogy hány 

GPS – t hajlandó üzemeltetni. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 
 

Tavaly is kiderült, hogy elszámoltuk, mi hibáztunk, mert GPS alapú volt az elszámolás, ment 

a gép, fölemelt kanállal lefelé a faluban. 
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Hegedüs Zsolt alpolgármester: 
 

Megint csak pletykáknak ülsz fel. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 
 

GPS alapú volt az elszámolás ki kellett fizetni, ügyes volt a vállalkozó, megtalálta a rést a 

pajzson. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: 
 

Tíz éve ugyan az a vállalkozó tolta, azt gondolom, ha tíz évig megfelelt, akkor tavaly is 

megfelelő volt. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 
 

Hány napot tolt tavaly nem emlékszel rá? 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: 
 

Nem. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 
 

Hármat 450.000,-Ft – ért. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: 
 

Nem három napot tolt, mert volt síkosság mentesítés is, de idén majd te fogod intézni most 

majd jó lesz. 

 

Hagenthurn József polgármester: 
 

Meg is akartam kérdezni Balázs akkor vállalod a hó tolás ellenőrzését? 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: 
 

Igen vállalom. 

 

Hagenthurn József polgármester: 
 

Kérdezi a képviselő-testületet, hogy elfogadja – e Tóthpál Csaba árajánlatát a hó tolásra és 

megbízza Tóthpál Csabát a hó eltakarítással és síkosság mentesítéssel az előbb említett 

feltételek mellett? 

161/2016. (11. 03..) számú határozata 

   Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazat és 1  

tartózkodás mellett elfogadta Tóthpál Csaba vállalkozó árajánlatát a hó  

eltakarításra és síkosság mentesítésre,  rendelkezésre állási díj 80000,-Ft 

/ hó, 11000,-Ft / óra a munkadíja. 

 

felelős: Hagenthurn József polgármester, Vásárhelyi Balázs képviselő 

határidő: folyamatos 
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9. Napirendi pont: 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: 
 

Írásban terjesztettem elő, minden képviselő megkapta, az előterjesztésem lényege az, hogy a 

képviselő-testület bízza meg a polgármester, hogy tárgyaljon újra Fehér Lajossal a kocsma 

megvételéről, tegyen le egy javaslatot a képviselő-testület elé, amely alapján lehet dönteni. 

Eddig csak ment az idő, döntés nem született, Fehér Lajos az általunk felajánlott összeget nem 

fogadta el. Én úgy gondolom a falunak szüksége van a fent említett helyiségre, reális áron 

vásároljuk meg. Bízzuk meg a polgármestert 15 napos határidővel a tárgyalás 

lebonyolításával.  

162/2016. (11. 03.) számú határozata 

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 

4 igen szavazattal  úgy döntött, hogy megbízza Hagenthurn József 

polgármestert Fehér Lajossal  a kocsma megvételéről való tárgyalásra 

15 napos határidővel.  

 

felelős: Hagenthurn József polgármester 

határidő: 15 nap 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: 
 

Szintén írásos előterjesztés, melyben egy olyan egyetértést, illetve szándéknyilatkozatot 

kérnék a képviselő testülettő, hogy egy éven belül bányászemlékművet állít a 

büszkeségponton.  

163/2016. (11. 03.) számú határozata 

   Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú  

döntéssel, 4 igen szavazattal  úgy döntött, hogy egy éven belül 

szándékában áll bányászemlékművet állítani, vagy önerőből, vagy 

pályázati úton.   

 

felelős: polgármester 

határidő: folyamatos 

 

Vásárhelyi Balázs 16 órakor távozott a képviselő-testületi ülésről, az ülés határozatképes 

maradt. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: 
 

A Mikulás csomagok  értékében és arról kell még dönteni, hogy kik kaphatnak, továbbá ki 

rendeli meg a csomagokat ez igényel még döntést. 

 

Megbeszélés után a képviselő-testület az alábbi határozatot hozza: 

 

164/2016. (11. 03.) számú határozata 

   Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú  

döntéssel, 3 igen szavazattal  úgy döntött, hogy a „Mikulás” 

csomagokot darabonként 1000,- Ft - os, azaz Ezer forintos áron szerzi 

be, a beszerzéssel a polgármestert bízza meg. Csomagot az 

életvitelszerűen Cserkúton élő 0 –tól – 12 éves korú gyermekek 

kaphatnak.     

 

felelős: polgármester 
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határidő: folyamatos 

 

 

Az ülést Hagenthurn József polgármester 16 óra 05 perckor bezárta.  

 

Hagenthurn József sk.      dr. Jocskov Annamária sk. 

polgármester         jegyző 


